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1 - Com relação a pirâmide etária brasileira, qual   alternativa melhor a 

representa: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) Queda da taxa de natalidade e fecundidade.  

b) Aumento da taxa de natalidade e fecundidade. 

c) Aumento da expectativa de vida e fecundidade 

d) Queda da mortalidade e aumento da taxa de natalidade. 

 

 

2 - Assinale a alternativa que completa corretamente as lacunas da 

afirmação a seguir. Uma matriz energética tende a se aproximar da ideal 

quanto _________ for sua porcentagem de fontes renováveis e __________ 



for a porcentagem de fontes emissoras de gases estufa. Isso seria possível 

com o investimento em fontes como: ___________ e _____________. 

 (A) Maior, maior, solar, eólica. 

 (B) Maior, menor, eólica, solar 

 (C) Menor, menor, nuclear, solar.  

 (D) Menor, maior, nuclear, solar. 

 

3 -  Quais áreas encontramos uma maior concentração de brasileiros:  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) São Paulo e interior do Brasil. 

b) Litoral brasileiro e capitais do Brasil. 

c) Interior e Sudeste. 

d) Nordeste e Sudeste. 

 


